

Сердечная достаточность

В столице реализуется социальный проект «Невидимые дети»

Разработали его студенты Белорусского государственного университета культуры и искусств, чтобы привлечь внимание к маленьким гражданам, чьих мам и пап собираются лишить родительских прав. Когда такое происходит, дети временно находятся в социально-педагогических центрах и им требуется особое внимание.

— Эти организации не просто дают детям крышу над головой, но и решают другие проблемы, — говорит одна из авторов проекта «Невидимые дети» Анастасия Койбиш. — Мы решили помочь и создать информационное поле, чтобы как можно больше людей узнали об этих малышах. Студенты взяли шефство над социаль-

но-педагогическим приютом в Первомайском районе, в котором сейчас находятся около 20 детей. Подружились с ними, играли, ездили в 3D-кинотеатр, на экскурсию в Национальную библиотеку, побывали в парке, где вместе катались на аттракционах и фотографировались. Дети заметно повеселились и расставаться с опекунами не хотели. В рамках благотворительной акции студенты собрали игрушки и канцелярские принадлежности.

— Проект «Невидимые дети» был рассчитан на неделю, но в наших планах продлить его, — объясняет другая создательница социальной разработки Маргарита Солоневич. — Замечательно, что нашлись спонсоры: с ними осуществление задуманного стало более легким и эффективным.

Любовь ЕГОРЕНКОВА